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 Ata da 2ª Sessão Preparatória da 1ª Sessão Legislativa da 
19ª Legislatura da Assembleia Legislativa do Estado 

da Bahia -Eleição e Posse da Mesa Diretora, 

em 1º de fevereiro de 2019. 
                               Deputado Sandro Régis; 1º Secretário, Deputado Adolfo 

Menezes, ad hoc; 2º Secretário, Deputado Rosemberg Pinto Lula, ad hoc. Às 10h46, na lista de 

presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Adolfo 

Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Antônio Henrique Júnior, Bobô, 

Capitão Alden, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Euclides 

Fernandes, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, Ivana Bastos, 

Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, Jurandy Oliveira, 

Jusmari Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Léo Prates, Luciano Simões Filho, Marcelino 

Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Veiga, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela 

Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, 

Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, 

Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rogério Andrade Filho, Rosemberg Pinto Lula, 

Samuel Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Targino Machado, Tom Araújo, Tum, 

Vitor Bonfim, Zé Cocá, Zé Raimundo Lula e Zó (63). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão com o objetivo de realizar a eleição e posse da Mesa Diretora, 

conforme determina o Regimento Interno. Na sequência, na forma do artigo 4º do Regimento 

Interno, comunicou aos Srs. Deputados os cargos que serão preenchidos: Presidente; 1º Vice-

Presidente; 2º Vice-Presidente; 3º Vice-Presidente; 4º Vice-Presidente; 1º Secretário; 2º Secretário; 

3º Secretário; 4º Secretário; e cinco suplentes. Após informar que a votação seria secreta, o Sr. 

Presidente cedeu a palavra aos Deputados Nelson Leal e Hilton Coelho, candidatos à Presidência, 

para que se apresentassem e defendessem as Prosseguindo, elencou os inscritos para os demais 

cargos: 1º Vice-Presidente, Deputado Alex Lima; 2ª Vice-Presidente, Deputada Ivana Bastos; 3º 

Vice-Presidente, Deputado Fabrício Falcão; 4º Vice-Presidente, Deputado Soldado Prisco; 1ª 

Secretária, Deputada Maria del Carmen Lula; 2º Secretário, Deputado Tom Araújo; 3ª Secretária, 

Deputada Talita Oliveira; e 4º Secretário, Deputado Euclides Fernandes; e para a suplência da 

Mesa Diretora: os Srs. Deputados Fabíola Mansur, Samuel Júnior, Neusa Lula Cadore, Pedro 

Tavares, e Jurailton Santos. Os Líderes do Governo e da Oposição encaminharam o voto das 

respectivas bancadas. O Sr. 1º Secretário, após as orientações do Sr. Presidente quanto ao 

processo eleitoral, procedeu à chamada nominal para a votação secreta do cargo de presidente. 

Encerrada a votação para a presidência, o Sr. Presidente disse que deixaria a urna lacrada e 
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solicitou que outra fosse utilizada para a eleição dos demais cargos, aproveitando para dar novas 

instruções acerca da votação. O Sr. 1º Secretário procedeu à chamada nominal para a votação 

secreta dos demais cargos da Mesa Diretora. A votação foi escrutinada pelos Deputados Luciano 

Simões Filho e Paulo Rangel Lula da Silva e pela Deputada Jusmari Oliveira. O Sr. Presidente 

proclamou eleitos e empossados para compor a Mesa Diretora da Assembleia Legislativa, biênio 

01/02/2019 a 31/01/2021 os Srs.: Presidente – Deputado Nelson Leal, com 62 votos; 1º Vice-

Presidente – Deputado Alex Lima, com 57 votos; 2ª Vice-Presidente – Deputada Ivana Bastos, 

com 58 votos; 3º Vice-Presidente – Deputado Fabrício Falcão, com 59 votos; 4º Vice-Presidente – 

Deputado Soldado Prisco, com 57 votos; 1ª Secretária – Deputada Maria del Carmen Lula, com 

56 votos; 2º Secretário – Deputado Tom Araújo, com 58 votos; 3ª Secretária – Deputada Talita 

Oliveira, com 59 votos; e 4º Secretário – Deputado Euclides Fernandes, com 58 votos; e Suplentes: 

Deputada Fabíola Mansur, 58 votos; Deputado Samuel Júnior, 61 votos; Deputada Neusa Lula 

Cadore, 57 votos; Deputado Pedro Tavares, 60 votos; e Deputado Jurailton Santos, 59 votos. O 

Deputado Sandro Régis convocou a nova Mesa Diretora para finalizar os trabalhos: o Presidente, 

Deputado Nelson Leal, a 1ª Secretária, Deputada Maria del Carmen Lula e o 2º Secretário, 

Deputado Tom Araújo. O Sr. Presidente, Deputado Nelson Leal, após convidar o Vice-Governador 

para compor a Mesa, dirigiu-se à tribuna e proferiu discurso de agradecimento. Em seguida, 

convidou os membros eleitos da Mesa Diretora para o biênio 2019/2021, os suplentes e demais 

parlamentares para a Sessão Solene de abertura dos trabalhos legislativos da 1ª Sessão 

Legislativa da 19ª Legislatura, dia 4 de fevereiro, às 16 horas, com a presença do Exmº. Sr. 

Governador Rui Costa. Por fim, agradeceu a presença de todos e, às 13h17, declarou encerrada 

a Sessão. 

                PRESIDENTE – 

               1º SECRETÁRIO – 

               2º SECRETÁRIO – 


